Dinamika Kepler-torvények

1. Egy ellipszis nagytengelyének hossza 20 cm, a fokuszpontok egymastdél mért
tavolsaga 12 cm. (a kérdésekre csak a szamot ird be, mértékegység: cm)

A nagytengely egyik végpontjanak a fokuszoktol mért tavolsaga:

a) kézelebbitsl: .......... i
b) tavolabbitdl: ..............
c) Mennyi a két fokuszponttol

mert tavolsagainak 6sszege? ................ .
d) A kistengely egyik végpontjat

dsszekotjuk a ket fokuszponttal.

e) Az ellipszis egy tetsz6leges pontjat is kivalasztjuk. Ennek a pontnak a
fokuszpontoktol mért tavolsagosszege: .......ccevunee.

2. Valaszd ki a kovetkezd vonatkoztatasi rendszerek koziil azokat, melyek
inerciarendszerek! (Kattints ra, ha igaz!)

egyenletesen gyorsulo villamos
egyenletesen forgo oriaskerék
egyenletesen emelkedd lift

a tanterem ( ami most a szobéd @ )
kanyarodo auto

3. Mit tapasztal ,Galilei baratja” a lefliggény6zott kabinban, j ]
ha a hajo egyenletesen mozog el6re? (Kattints ra, ha igaz!) < -T YV

nagyobbat tud el6re ugrani, mint egyébként

a vizcseppek egy edénybél az alatta lévé pohdrba csépdgnek, mint egyébként
nem tudja megallapitani, hogy a hajo megy v. dll.
a halak az akvariumban mas sebességgel usznak, mint egyébként

a rugds erémérdre akasztott test jobban megnydjtja a rugot.
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4. |smétlés — altalanos iskola

Egy test tomege 250 g, térfogata 4 dm?. ird be a megfelelé

értéket a mértékegység elé!
Ekkor a s(ir(isége: kg / dm? 'y

g /cm’
kg / m3
Egy test sdr(isége 5 kg / dm?>. A test térfogata 400 cm?>.

A test tomege:

.

Két bokszolo kiizd egymas ellen. Az egyik (tése
soran a masik arcara 150 N er6t fejtett ki.
Mekkora erét fejtett ki a masik bokszold arca
erintkezéskor a bokszkeszty(re?

Melyik iranyba lendiil ki a lelégo inga egy vonaton fékezéskor?

a) elére b) nem lenddl ki c) hatra

A jégen egyenletes sebességgel csuszik egy korong.
a) Lényegében ekkor nem hat ra eré.

b) Hat ra erg, kiilonben nem mozogna.

c) Az el6re hatd er6 nagyobb, mint a hatrafelé hato er6,
ezért megy elbre.
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